
Neue Website zu den 
fischer Vorsorgeleistungen

Liebe Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter,
liebe Auszubildende,

seit vielen Jahren übernehmen wir soziale Verantwortung und legen 
besonderen Wert darauf, unsere Beschäftigten bestmöglich abzusichern. 
Eine Vielzahl von Mitarbeitenden nutzen bereits die verschiedenen 
Bausteine der fischer Vorsorgeleistungen.

In diesem Flyer finden Sie einen Überblick und die wesentlichen Vorteile 
der Berufsunfähigkeitsrente und Altersvorsorge. 

fischer unterstützt Sie in beiden Bausteinen mit einer hohen finanziellen 
Arbeitgeberbeteiligung. 

Für eine optimale Beratung und Begleitung in allen Fragen steht Ihnen 
unser Partner, die BVUK. GmbH, zur Verfügung. Informieren Sie sich 
individuell und unverbindlich über Ihre Absicherungsmöglichkeiten. 

Hierfür wurde eigens für fischer eine Website mit allen wichtigen 
Informationen und Ansprechpartnern erstellt.

Sorgen Sie vor – wir unterstützen Sie dabei

Geschäftsleitung

Björn Weber     Hans-Peter Fischer     Hans Fischer     Roland Fischer        

Nutzen Sie Ihr gutes Recht.

Lassen Sie sich Ihren gesetzlichen Anspruch auf Entgeltumwandlung 
nicht entgehen und profitieren Sie von den staatlichen Fördermöglich-
keiten und der großzügigen Unterstützung durch fischer.

AUFGEPASST! 
JETZT AN DIE VORSORGE DENKEN.



Im Gewerbegebiet 7
77855 Achern-Fautenbach
Tel.     +49 7841-6803-0
Fax     +49 7841-22530
personal@fischer-group.com
www.fischer-group.com

BVUK. GmbH
Betriebliche Vergütungs- und Versorgungssysteme für 
Unternehmen und Kommunen / Geschäftsstelle Nürnberg
Nordostpark 25, 90411 Nürnberg
Tel. +49 911 539959-0, Fax +49 911 539959-9
info.nuernberg@bvuk.de, www.bvuk.de 20
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fischer Berufsunfähigkeitsrente
Einkommensabsicherung bei Berufsunfähigkeit

fischer bietet Ihnen eine Einkommensabsicherung bei Berufsunfähig-
keit zu äußerst günstigen Sonderkonditionen an, damit Sie im Falle 
einer Krankheit oder eines Unfalls Ihre monatlichen Lebenshaltungs-
kosten weiterhin decken können.

So werden Sie unterstützt:

	 Basisabsicherung von mtl. 700,00 Euro garantierte BU-Rente, dessen 
Beitrag fischer zu 50 % übernimmt

	 Aufstockung der fischer Basisabsicherung wird staatlich gefördert;  
der Eigenaufwand reduziert sich um bis zu ca. 50 % durch Steuer-  
und Sozialversicherungsersparnisse in der Beitragsphase

	 vermögenswirksame Leistungen (27,00 Euro bei Vollzeitkräften)  
können steuer- und sozialversicherungsfrei eingebracht werden

	 professionelle Beratung - während der Arbeitszeit - durch die  
Spezialisten der BVUK. GmbH

So werden Sie unterstützt:

	 Stufe 1: Jeder unbefristet angestellte Mitarbeiter erhält automatisch 
bis zu 72,00 Euro pro Monat nach Ablauf der Probezeit; die Höhe der 
Einzahlung ist abhängig vom Lohn bzw. Gehalt

	 Stufe 2: Nach 3-jähriger Betriebszugehörigkeit wird ein weiterer 
Altersvorsorgevertrag eingerichtet; es werden 626,33 Euro jährlich 
(52,19 Euro mtl.) in eine Direktversicherung eingezahlt

	 Aufstockung der fischer Altersvorsorge wird staatlich gefördert;  
der Eigenaufwand reduziert sich um bis zu ca. 50 % durch Steuer-  
und Sozialversicherungsersparnisse in der Ansparphase

	 vermögenswirksame Leistungen (27,00 Euro bei Vollzeitkräften)  
können steuer- und sozialversicherungsfrei eingebracht werden,  
sofern die Leistung nicht bereits anderweitig abgerufen wird

Ihre persönlichen Vorschläge zu Ihren fischer Vorsorgeleistungen erhalten Sie bei Ihrem BVUK. Berater. Für ausführliche Informationen wird neben dem persönlichen Beratungs-
gespräch auch auf die einschlägige Versorgungsordnung und die Versicherungsbedingungen verwiesen. 

Vorteile der fischer Berufsunfähigkeitsrente:

	 grundsätzlich keine Gesundheitsprüfung

	 keine Beitragszuschläge für körperlich tätige Mitarbeitende

	 keine Altersbeschränkung

	 keine Risikozuschläge für Rauchen oder Motorradfahren

	 äußerst günstige Beiträge durch Sonderkonditionen

	 Kapitalleistung aus den Überschüssen bei Endfälligkeit möglich

Vorteile der fischer Altersvorsorge:

	 attraktive Altersvorsorge durch Sondertarif

	 Beitragsgarantie über komplette Laufzeit 

	 Wahlmöglichkeit zwischen Kapitalleistung und lebenslanger Rente

	 vorzeitiger Abruf der Rente ab dem 62. Lebensjahr möglich 

	 Hinterbliebenenversorgung im Todesfall

	 Schutz bei Insolvenz des Arbeitgebers

fischer Altersvorsorge
Zusätzliche betriebliche Altersvorsorge

Bei fischer können Sie durch einen Gruppenvertrag eine staatlich 
geförderte betriebliche Altersvorsorge aufbauen – zusätzlich zur 
gesetzlichen Rente.

Besuchen Sie unsere neue Website 

www.bvuk.de/infofischer 
und informieren Sie sich über die 
fischer Vorsorgeleistungen!

Hier finden Sie alle wichtigen Informationen, Ansprechpartner,
Termine sowie Kurzfilme zum Thema Berufsunfähigkeits- und
Altersvorsorge.

	  www.bvuk.de/infofischer
   QR-Code scannen

Ihr BVUK. Ansprechpartner:

Martin Huck

 	 martin.huck@bvuk.de
 	 07221 39 65 278


